



В городе Карпинске следователи СКР устанавливают обстоятельства нападения собак на подростков



На днях в городе Карпинске несколько, по имеющимся данным, безхозных собак напали на двух несовершеннолетних подростков. По данному факту следственным отделом по городу Краснотурьинск СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки. Предварительно установлено, что пострадавшим несовершеннолетним были причинены укусы предплечья и голени, в связи с чем дети доставлялись в больницу для оказания им необходимой помощи.

В настоящее время сотрудниками территориального отдела СК России устанавливаются все обстоятельства инцидента, в том числе и то, в полной ли мере ответственные должностные лица осуществляли мероприятия по предотвращению нападений безхозных животных на граждан. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью подростков, проводятся соответствующие экспертные исследования. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1778662>